

則路政署招標公告，邀請土木工程公司或組合公司提交申請，預計檢定其承投。  
馬大橋和汲水門大橋兩份建築工程合約之。  
投標資格。港府此一行動，令人不解。  
在大嶼山興建新機場及在上述兩座橋樑之。  
正如招標公告中指出：「青衣—大嶼山幹線是配合換言之，青馬大橋和汲水門大橋，而這在進行新機場計劃的第一步。

一是中國政府對港府的新機場計劃仍存有不少疑問；二是在本港市民中，也對這個龐大的基建計劃有着很強的反對意見。港府此一行動，令人不解。

這傳統由來已久，凡是婦女，不得將面部及肌膚露給丈夫和家人以外的男性。每家的風俗，造好全身，準備下飛。

突然來了幾十名黑袍婦女，她們要給她們駕駛的外國記者，在飛機中首次看到到這個國家對婦女的嚴格要求，並沒有禁止婦女開車的法律，但習慣上是禁止。外國駕駛執照的婦女們，直接要求在游泳池等等，都要分隔男女。

就是這樣一個國家，最近也發生了前所未見的「女權運動」。首都里雅斯特的市中心，美國水兵，她們不時在全市內可以堂堂正正地駕車過，且保證他們在兩年內可以堂堂正正地駕車過，但卻引起了當地有頭有臉的婦女不滿：

這些婦女站出來要求改革了。美國軍隊派來了大批

軍人能開車，我們為什麼不能？

這就引起了當地有頭有臉的婦女不滿：

這些婦女站出來要求改革了。美國軍隊派來了大批

軍人能開車，我們為什麼不能？

這就引起了當地有頭有臉的婦女不滿：